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カラーで閲覧できます

11月27日（土）綾木ふるさとセンター農村公園で「シニアグラウンドゴ

ルフ大会」を開催し、13名の参加者がグラウンドゴルフを楽しみました。

当日は天候にも恵まれ、競技を通じた参加者同士の交流もあり、大変盛り

上がりました。

競技の結果は次のとおりです。入賞された皆様、おめでとうございます！

【結 果】 １ 位：山本 エミ子 さん（高山）

２ 位：五 嶋 壽 子 さん（岡の台）

３ 位：山中 日出男 さん（植竹）

旧年中は公民館活動に対しまして、多大な御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

本年も綾木公民館が地域の交流・生涯学習の拠点としての務めを果たせるよう

努めて参りますので、引き続き御指導を賜りますようお願い申し上げます。

皆様の御健勝と御多幸を心からお祈りいたします。

綾木公民館 職員一同

※年末年始（１２月２９日から１月３日まで）の間、公民館及び出張所は休館します。

皆様にはご迷惑をお掛けしますが、よろしくお願いいたします。

新年あけましておめでとうございます

グラウンドゴルフ大会を開催しました
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美祢市では、災害時の情報伝達手段のひとつとして情報伝達手段の多重化

を図るため、スマートフォン版防災情報アプリ「美祢市防災行政アプリ」を

提供しています。日頃の備え、災害時の情報取得手段として、ぜひご登録く

ださい。

「スマートフォンは持っているけど登録の方法が難しい」という人も公

民館職員がお手伝いしますので、お気軽にお尋ねください。

～登録（初期設定）の手順～

「美祢市防災行政アプリ」の登録はお済みですか？

【アプリの主な機能】

①防災等に関するお知らせの受信

文字・音声・画像による市からの避難発令情報、避難所開設情報の受信

②防災マップの確認

洪水・土砂ハザードマップ、避難所の開設状況の確認

③くらしの情報

市からの情報や、行事詳細の確認

④写真投稿機能

被災状況を写真（位置情報付）投稿、救援の依頼

①下のＱＲコードを読み取る
③郵便番号を入力して

「検索」を選択

⑥利用規約を確認の上、「同意する」を

選択して登録を完了する

⑤地域を選択

（「綾木」を選び、「決定」）

②「地域を選択してログイン」を選択

④地域：山口県美祢市を

確認して「次へ」を選択

※ライフビジョンアプリをインストールし、

完了後アプリを開いてください
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11月25日（木）綾木小学校で人権教育講座が行われ、宇部市の堀川玄太

（ほりかわ げんた）さんと、母親の堀川貴美子（ほりかわ きみこ）さんに

よる「100人100通りの笑顔のために ～認めあう心～」と題した講演が行

われました。

玄太さんは3歳のときにＡＤＨＤ（注意欠如・多動性障害）と診断され、

小・中学校は特別支援学級に通われました。その間、母親の貴美子さんの支

えもあり、現在ではウォーターアートパフォーマーとして活動されています。

講演では、お互いを認め合うこと、周りの人への感謝を大切にすることな

ど、お二人の今までの取組についてお話しいただきました。玄太さんの

ウォーターアートも披露され、児童はパフォーマンスを楽しんでいました。

お正月のしめ飾りや書き初め等を燃やし、無病息災や家内安全などを願う

「どんど焼き」を次のとおり行います。

日 時：令和４年１月１０日（祝・月）午前11時～ ※悪天候の場合は中止

場 所：綾木ふるさとセンター前グラウンド

持参物：しめ飾り、書き初め 等

※例年、お餅を持参していただいておりましたが、今年度はお餅を

焼いて食べませんので、持参はされないようお願いします。

その他：・当日直接参加できない人は、公民館玄関口に箱を設置しますので、

しめ飾りなどを入れてください。

・みかん、金具等の不燃物は外してください。

どんど焼きの開催について

今回のどんど焼きでは、「食推綾木班」と「きずな食堂」に御協力をいただき、カ

レーライスと豚汁を振る舞うことになりました。

～きずな食堂より～

綾木の皆様こんにちは！「きずな食堂」は地域の皆様に利用していただける食堂を目

指して令和３年8月から活動を行っています。どんど焼きでは末広がりでカレーライス

８８食分を準備します。皆様のお越しをお待ちしています。 きずな食堂 代表 鷹島（高山）

綾木小学校で人権教育講演会が行われました



1令和４年２月6日（日）に実施が予定されている「山口県知事選挙」の期

日前投票立会人を次のとおり募集します。立会を希望する人は1月1１日

（火）までに綾木公民館へご連絡ください。

〇対象者

・美祢市の選挙人名簿に登録されており、選挙権を有する人

・特定の候補者の選挙活動や政治活動を行っていない人

〇主な内容

・投票全般について適正に行われているかの立ち会い

・投票録等への署名

〇立会場所

・綾木ふるさとセンター

〇立会日

・１月３１日（月）から２月４日（金）まで 【期日前投票日】

〇その他

ご不明な点がありましたら、綾木公民館までお問い合わせください。

～貸し出し図書を利用してみませんか？～

綾木公民館のロビーには、貸し出し図書として美祢市立図書館の蔵書が

200冊置かれています。貸し出し図書は貸し出し簿に記入して借りることが

でき、手続きも簡単です。様々なジャンルの本がありますので、お気に入り

の一冊が見つかるかもしれません。ぜひ貸し出し図書をご利用ください。

※次回の図書の入れ替えは、３月を予定しています。

【貸し出し図書の一部をご紹介します】

・銀翼のイカロス 池井戸 潤

・コーヒーもう一杯 平 安寿子

・砂上のファンファーレ 早見 和真

貸し出し図書の入れ替えが行われました

投票立会人を募集します

・1月4日（火）公務始め

・1月8日（土）消防団 出初式

・1月9日（日）美祢市成人式

・1月10日（祝・月）どんど焼き

・1月15日（土）新春たこあげ大会

・市県民税 ４期

・国民健康保険税 ７期

・後期高齢者医療保険料 ７期

・介護保険料 ７期

納期限：1月31日（月）

1月の税金綾木地区の人口・世帯数

令和3.11.30現在

●人口 806 人（前月増減▲3）

男性 365 人（▲2）

女性 441 人（▲1）

●世帯 368 世帯（±0）


